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ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 
 

Ξάνθη: 1/11/2023 
Προς: Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ. 
 
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση Συνέλευσης Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Δ.Π.Θ. για την εκδήλωση «Ημέρα 

Καριέρας» - 24/10/2023  
 

Σε συνέχεια της εκδήλωσης «Ημέρα Καριέρας», η οποία έλαβε χώρα στις εγκαταστάσεις του Τμήματος 

την Τρίτη 24/10/2023, τα μέλη ΔΕΠ της Οργανωτικής Επιτροπής που ορίστηκαν με την Α.Π.: 

ΔΠΘ/ΤΠΜ/40478/1972 – 13/03/2023 απόφαση του Προέδρου του Τμήματος, θα ήθελαν να 

ενημερώσουν το σώμα της ΣΤ για την επιτυχημένη ολοκλήρωση και την σημαντική δυναμική της 

εκδήλωσης, όπως αποτυπώνεται στα παρακάτω σημεία:  
 

• Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18/10/2023 σεμινάριο με τίτλο "Τα 

μυστικά των βιογραφικών και των συνεντεύξεων" το οποίο παρακολούθησαν πλέον των 75 

φοιτητών του Τμήματος. 

• Στην εκδήλωση που έγινε την Τρίτη 24 Οκτωβρίου συμμετείχαν πάνω από 230 

φοιτητές/φοιτήτριες με την πλειονότητά τους να προέρχεται από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 

(κυρίως από το 4ο και 5ο έτος σπουδών) καθώς και τελειόφοιτοι του Τμήματος, οι οποίοι ως νέοι 

μηχανικοί ήρθαν σε επαφή με κορυφαίες εταιρίες και βιομηχανίες του κλάδου, προχώρησαν σε 

ανταλλαγή ιδεών, κατέθεσαν βιογραφικά και απέκτησαν μια σημαντική εμπειρία για την 

επαγγελματική τους σταδιοδρομία. 

• Συμμετείχαν εκπρόσωποι από 16 εταιρίες (KEBE Κοθάλη, AD Constructions, Hellenic Τrain, 

Mytilinaios, Geosystems Hellas, Γεωγνώση Α.Ε., TreeCompany, ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, MANAGEMENT FORCE 

Group, ΠΕΝΕΛΗΣ Α.Ε. Συμβούλων και Μελετών, AirEnergy, Elvial, Geoterra, Sunlight, Smirdex, 

Archirodon), με παρουσιάσεις του προφίλ τους, εκθέσεις προωθητικού υλικού, συνεντεύξεις με 

φοιτητές και ανοικτές συζητήσεις. 

• Υποστήριξαν οικονομικά την εκδήλωση με χορηγίες 12 εταιρίες.  

• Κάλυψαν την εκδήλωση από πλευράς ΜΜΕ η ΕΡΤ3 Κομοτηνής.  

• Την Οργανωτική Επιτροπή βοήθησε ενεργά ομάδα 10 εθελοντών φοιτητών, οι οποίοι επέδειξαν 

άμεσα αντανακλαστικά και συνέβαλαν σημαντικά στην υλοποίηση της εκδήλωσης.  

 

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, η Οργανωτική Επιτροπή απέστειλε Δελτίο Τύπου το οποίο αναρτήθηκε 

στις ιστοσελίδες των ΜΜΕ KAVALA POST, ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ. ERTNEWS, eidisis247.gr.  

 

Επίσης, δόθηκε συνέντευξη στο τοπικό τηλεοπτικό κανάλι Thrakinet TV Channel.  

 

0009766622



 

  

Εκτός των παραπάνω, παρατίθενται στο Παράρτημα ενδεικτικά στιγμιότυπα αντιδράσεων και 

μηνυμάτων προς την Οργανωτική Επιτροπή από Εταιρίες που συμμετείχαν στην εκδήλωση.  

 

Επίσης, παρουσιάζονται σχετικά γραφήματα με την αξιολόγηση της εκδήλωσης από τις εταιρίες που 

συμμετείχαν μετά από σχετική πρόσκληση της Οργανωτικής Επιτροπής.  

 

Κλείνοντας, η Οργανωτική Επιτροπή θα ήθελε να εκφράσει τις θερμές της ευχαριστίες προς τους 

φοιτητές και φοιτήτριες που συμμετείχαν στην εκδήλωση, τις Εταιρίες που υποστήριξαν την 

εκδήλωση με την παρουσία και τις χορηγίες τους, την ομάδα εθελοντών φοιτητών που βοήθησε στην 

υλοποίησή της καθώς και προς το Τμήμα για την γενικότερη υποστήριξη που παρείχε.    

 

Με εκτίμηση,  

 

Τα μέλη της επιτροπής  

 
Ιωάννης Μ. Δόκας 

 
Αν. Καθηγητής 

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 
ΔΠΘ 

 

Ιωάννης Καββαδίας 

 
Επικ. Καθηγητής 
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Εμμανουήλ Ροβίθης 

 
Επικ. Καθηγητής 
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Παράρτημα 
ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΜΕΣΩ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ   

 

  

 
 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΣΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
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